

2016年 6月 10日

各 位

上場会社名 株式会社ネクスト
 代表者名 代表取締役社長 井上 高志
 (コード番号 2120 東証第一部)
 問合せ先 経営管理部長 福澤 秀一
 (TEL 03-5783-3603)

(訂正) 2016年定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2016年6月7日付けにて送付いたしました、当社「第21回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所（訂正箇所については、下線を付して示しております。）

11 ページ 企業集団の現況
 (1) 国内不動産情報サービス

【誤】

	前期	当期	増減額	増減率
	2015年3月期 第20期	2016年3月期 第21期		
売上収益	15,601,980	18,345,498	2,743,518 増	17.6%増
賃貸・不動産売買	9,752,795	12,068,471	<u>2,316,684</u> 増	23.7%増
新築分譲	4,537,949	4,713,451	175,501 増	3.9%増
注文住宅・リフォーム	817,809	889,888	72,078 増	8.8%増
その他	493,425	673,687	180,262 増	36.5%増
セグメント利益	2,729,051	3,540,932	811,880 増	29.7%増

【正】

	前期	当期	増減額	増減率
	2015年3月期 第20期	2016年3月期 第21期		
売上収益	15,601,980	18,345,498	2,743,518 増	17.6%増
賃貸・不動産売買	9,752,795	12,068,471	<u>2,315,676</u> 増	23.7%増
新築分譲	4,537,949	4,713,451	175,501 増	3.9%増
注文住宅・リフォーム	817,809	889,888	72,078 増	8.8%増
その他	493,425	673,687	180,262 増	36.5%増
セグメント利益	2,729,051	3,540,932	811,880 増	29.7%増

15 ページ 財産及び損益の推移

【誤】

		第 18 期	第 19 期	第 20 期	第 21 期	
		(2013 年 3 月期)	(2014 年 3 月期)	(2015 年 3 月期)	(当連結会計年度)	(2016 年 3 月期)
		日本基準	日本基準	日本基準	IFRS	IFRS
売上高又は売上収益	(千円)	11,962,380	14,690,157	17,926,796	18,165,560	25,707,617
EBITDA	(千円)	<u>2,072,975</u>	<u>2,736,199</u>	3,289,373	3,149,680	4,859,062
当期純利益又は親会社の所有者に帰属する当期利益	(千円)	614,051	1,336,633	1,335,233	1,796,232	2,670,397
1 株当たり当期純利益又は基本的 1 株当たり当期利益	(円)	10.91	11.85	11.83	15.91	22.87
総資産又は資産合計	(千円)	11,553,526	13,409,982	21,903,035	22,592,083	25,265,561
純資産又は資本合計	(千円)	9,064,349	10,249,565	10,431,890	10,853,398	17,142,126
1 株当たり純資産額又は 1 株当たり親会社所有者帰属持分	(円)	160.74	90.78	92.13	95.86	142.54

【正】

		第 18 期	第 19 期	第 20 期	第 21 期	
		(2013 年 3 月期)	(2014 年 3 月期)	(2015 年 3 月期)	(当連結会計年度)	(2016 年 3 月期)
		日本基準	日本基準	日本基準	IFRS	IFRS
売上高又は売上収益	(千円)	11,962,380	14,690,157	17,926,796	18,165,560	25,707,617
EBITDA	(千円)	<u>2,126,841</u>	<u>2,779,647</u>	3,289,373	3,149,680	4,859,062
当期純利益又は親会社の所有者に帰属する当期利益	(千円)	614,051	1,336,633	1,335,233	1,796,232	2,670,397
1 株当たり当期純利益又は基本的 1 株当たり当期利益	(円)	10.91	11.85	11.83	15.91	22.87
総資産又は資産合計	(千円)	11,553,526	13,409,982	21,903,035	22,592,083	25,265,561
純資産又は資本合計	(千円)	9,064,349	10,249,565	10,431,890	10,853,398	17,142,126
1 株当たり純資産額又は 1 株当たり親会社所有者帰属持分	(円)	160.74	90.78	92.13	95.86	142.54

26 ページ 報酬等の額

【誤】

	報酬等の額
公認会計士法第 2 条第 1 項の業務に係る報酬等の額	<u>37,400 千円</u>
当社及び子会社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>37,400 千円</u>

【正】

	報酬等の額
公認会計士法第 2 条第 1 項の業務に係る報酬等の額	<u>57,500 千円</u>
当社及び子会社が支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額	<u>57,500 千円</u>

以 上